
Stečajni upravitelj Ivan Hudoletnjak,  OIB:80924395653

Ivanec, Jezerski put 26                                       Trgovački sud u Zagrebu, Kennedyjev trg 11, Zagreb

Ivanec, 10.09.2024.g.                                                                      na poslovni broj  40. St-2007/2016
 

                                                                                                           
PREDMET: Prijedlog za određivanje troškova rada stečajnom upravitelju

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu pod poslovnim brojem 40.St-2007/2016,  donesenim 10.
srpnja 2019.g. otvoren je stečajni postupak nad društvom ELEKTRO  PERFORMANCE  d.o.o.
Donji Stupnik, Dobrilina 2, OIB:00888407751 te me Sud imenovao stečajnim upraviteljem.    
 
S obzirom da je u ovom stečajnom postupku unovčena sva imovina te je stečajni upravitelj izradio i
završni račun, to je preostalo da se odrede i troškovi stečajnog upravitelja za njegov rad.
     
U skladu s odredbom članka 94. stavak 3. Stečajnog zakona, stečajni upravitelj izvještava stečajnu
sutkinju da je imao troškove rada u vidu troškova privatnog automobila u poslovne svrhe i troškova
cestarine  radi  obilaska  postrojenja  sunčane  elektrane  u  Donjem  Stupniku,  radi  prodaje  istog
postrojenja i radi prisustvovanja skupštinama vjerovnika u Zagrebu.
Navedeni troškovi, kod svoje isplate, podložni su plaćanju poreza i doprinosa kao drugi dohodak.

Svi troškovi su specificirani i dokumentirani u putnim nalozima koji se dostavljaju Sudu kao prilog
ovome zahtjevu.
  
Sveukupno, putni troškovi, sa pripadajućim porezima i doprinosima kod njihove isplate kao
drugog  dohotka,  i  troškovi  cestarine  zajedno  iznose 1.306,67 EUR,  u  bruto  2  iznosu,  te
stečajni upravitelj predlaže da mu stečajna sutkinja iste odobri radi njihove isplate.
 
Druge troškove ne potražujem.

 
Prilog: putni nalozi.

                                                                                                Stečajni upravitelj:
                                                                                                 Ivan Hudoletnjak 
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